

鹏图英语学院
PENG TU
Kids English

鹏图星宝贝

自我介绍

大家好!我是鹏图的Max,来自奉化区居敬小学505班,今年12岁。我是一个阳光、有爱的男孩,喜欢画画、阅读、打篮球、敲架子鼓等。在鹏图英语的两年半里,我深深地喜欢上了“英语”这门学科。老师告诉我:“要想学好英语,一定要多听、多读、多看。”我一定会记住老师的话,每天坚持练习英语,让自己变得越来越棒!

妈妈寄语

Max,你是妈妈心中的乖孩子,也是老师眼中的好学生,更是同学们的好伙伴。从小你就是一个做事特别认真的孩子,自从初次来到鹏图接触英语后,你就对英语产生了浓厚的学习兴趣。现在的你,不仅会时不时地念叨几句流利的英语语句,偶尔还会考问妈妈英语单词,同时还积极参加班级里的各种英语表演。英语让你自信满满,也让你越来越棒!

中教评价

课堂上踊跃发言积极表现的你,课后认真完成作业的你,视频作业里形象生动的你,阅读英文绘本一丝不苟的你,发音准确好听的你……多少这样的你,都是老师对你心生佩服和喜爱的理由。感谢你热爱英语,并为此付出全部的努力。未来的英语路上,老师会和你并肩作战,去攻克一个又一个难关,去摘那颗更亮的星星。加油!



时尚风向

婚礼跟妆师:美与甜蜜的守护者



西式头饰



中式头饰



婚礼跟妆师的化妆台



头饰调整



婚礼跟妆



婚前试妆

□记者 李露

婚礼,是一个女人一生中最重要的时刻,在这个时刻里展现最美丽的自己,也是每个新娘所希望的。一个完美婚礼的呈现,需要“婚礼四大金刚”:婚礼司仪、婚礼摄像师、婚礼跟拍师、婚礼跟妆师,环环相扣,承担婚礼中每个重要的细节。今日,我们要聊的就是“四大金刚”中美与甜蜜的守护者——婚礼跟妆师。

婚礼跟妆师的兴起

婚礼跟妆师指的是在婚礼当天为新娘提供全程化妆服务的化妆师,包括化妆、造型、整体搭配和结婚当天的礼仪指导等内容。

据婚礼化妆师沈宏玲介绍,早期结婚,新娘大部分都到婚纱店或影楼接受化妆造型。但因为中国传统婚俗礼仪,仪式需按吉时进行,这就要求新娘子须配合时辰,一大早就赶去化妆做造型。再加上婚礼当天,新娘需更换中式秀禾、西式白纱、中式敬酒服等多套不同风格的礼服,而早上梳妆好的妆发,在应付一整天结婚观礼、迎娶、宴客等婚俗之后,往往到了下午就会走了样,失去光彩。

因此,在结婚新人对婚礼的精致化

与个人化的强烈需求之下,台湾于2000年左右开始有了“一日新秘”或“半日新秘”专属新娘化妆造型的新娘秘书服务。随着台湾当地新人对婚礼跟妆师的接受度越来越高,婚礼跟妆师这一新兴行业也开始流传到了香港、上海、马来西亚、新加坡等地。

“刚开始的时候,奉行从事婚礼跟妆师的人数很少,大多是从影楼或者婚纱店跳槽出来的化妆师。2010年之后,随着婚庆行业的发展,越来越多的年轻妹子加入了这一行。”沈宏玲说,现今的婚礼跟妆师大多以个人为单位,通过朋友介绍和婚庆中介等方式接单。

忙碌的跟妆日

对于90后宝妈沈宏玲来讲,跟妆日的凌晨5点,叫醒自己的不是闹钟,也不是儿子的哭闹声,而是内心的呼唤声:你的新娘在等你!早起之后,沈宏玲一般会给自己画个淡妆,“你自己都邋里邋遢的,新娘该如何信任你会把她打扮得很漂亮?”

冬日的凌晨6点,天还蒙蒙亮,沈宏玲已经拖着大包小包的化工具,准备出发前往位于葛岙村的新娘家。“新郎大多早上9点来接亲,所以我7点肯定得到新娘家了。”到了新娘家后,沈宏玲会先

给新娘做一系列妆前护理。

开始给新娘化妆一般都是早上7点左右。因为是第一款妆容,一切从零开始,底妆、头发护理、遮瑕、粉底、定妆粉、眼影、单簇嫁接睫毛、眉毛、腮红、鼻影、高光、暗影、口红、定妆,做发型,一个都不能少。除了新娘的妆容,有时候沈宏玲还得给伴娘、双方母亲做一些简单的妆容。

等到新郎来接亲,沈宏玲才能稍微松口气,找个地方休息一下,捶捶酸痛腰部。接亲之后,如新娘新郎去外景拍摄,沈宏玲也得跟着,随时给新娘补妆,整理妆发。而中午的酒宴,下午的仪式,晚上的晚宴更是一天中的重头戏,沈宏玲必须争分夺秒,根据礼服样式,给新娘更换头饰,做好妆容。

婚礼结束,尘埃落定,一般都已繁星点点之时,这时候的沈宏玲,早已累得提不动厚重的化妆箱。“年轻妹子可能会觉得跟妆师的钱很好赚,但是你真的入行了以后,才会发现付出多少才会有多少回报。”

充电学习必不可少

相对于前几年新娘妆的浓厚与繁复,沈宏玲说,这两年多数新娘还是比较

喜欢淡妆和简单的发型。

“流程一般是这样的,双方确定好日期和价格之后,我们会根据新娘的婚纱服饰,先给新娘试妆,确定好妆容、发型和头饰,然后在正日子的时候按照试妆效果进行微调。”沈宏玲说,专业的婚礼跟妆师都会按照新娘的喜好和特点来搭配相应的妆容。

虽说化妆师这个行业入门门槛低,但是想成为职业的化妆师,其实专业要求还是非常高的,需要不断地自费学习。“因为以流行规律来讲,婚礼跟妆师这个行业的更新性还是很强的,需要了解近期的流行时尚,也需要掌握各大品牌新出的新品。”

已经有3年多婚礼跟妆经验的沈宏玲,毕业于服装设计专业,在色彩搭配等方面上手较快。虽是如此,她在进入婚礼跟妆行业之前,还是自费2万多元去宁波培训了大半年。如今,除去跟妆和带孩子的时间,沈宏玲一般都泡在网上,追着流行趋势和国内化妆届大咖的视频进行充电学习。“没办法,现在的新娘对化妆品品牌和妆容要求都很高,所以我们只能不断地学习,然后按需购入最新款的头饰和化妆品等工具,如此才能满足新娘心愿打造一个最完美的她。”

美丽宣言

中国元素惊艳亮相泰丝国际时装周

近日,第八届泰丝服装文化展暨第一届泰丝国际时装周在曼谷开幕,中国设计师富有中国传统文化元素的作品惊艳亮相,受到欢迎。

泰国总理巴育、副总理威萨努、文化部长威拉、王宫秘书处特别顾问探普仁帕拉妮及中国驻泰国大使吕健等出席开幕式。

巴育在致辞中表示,泰丝是泰国文化的重要象征,是泰国的骄傲,希望精美的泰丝能够走向世界。

中国大使夫人潘鹏身着中国设计师刘薇和易茗联袂设计的“并蒂双莲”泰丝礼服,作为荣誉模特登台,与50

多国驻泰使节、大使夫人及泰国官员同台走秀。

中国设计师的专场服装秀作为活动的首场国家秀与泰国公众见面。

刘薇告诉记者,泰国丝绸比中国丝绸质地更硬更厚,更适合做廓型,因此这场秀的服装面料不仅有泰丝,还加入中国丝绸,二者的结合可谓刚柔并济,增添了服装的飘逸感。

易茗说,用泰丝制作的裙摆会略显厚重,而他从中国剪纸中得到灵感,在裙摆上采用镂空设计,增加服装灵动性的同时又展示了中国传统文化魅力。

据新华社



最IN族



印度: 宠物“过节”

2018年12月16日,在印度新德里,宠物主人与她们的小狗在宠物节的游乐场玩耍。

在为期两天的宠物节中,人们可以领养宠物,带着宠物参加时尚比赛,还可以观看警犬表演。

据新华社



鹏图英语星宝贝,每周三和您不见不散,让我们期待更多的宝贝们给我们惊喜。